



May 23, 1995

U.S. Nuclear Regulatory Commission
Mail Station P1-137
Washington, D.C. 20555
ATTN: Document Control Desk

SUBJECT: Correction to Braidwood Station Annual Operating Report
Docket Numbers 50-456 and 50-457

The 1994 Annual Operating Report distributed in April, 1995, contained a typographical error. Section 1.2 incorrectly stated that a total of $9.48\text{E}+1$ curies (excluding tritium, gases, and alpha) was released in radioactive liquid wastes. The total activity released should have been reported as $9.84\text{E}-1$ curies (excluding tritium, gases, and alpha).

Two copies of this letter are provided for your use. Two copies will be forwarded to the NRC Region III, and one copy to the Resident Inspector.

Sincerely yours,

A handwritten signature in cursive script, appearing to read "D. Scott".

Doug Scott
Emergency Preparedness Director

KA/hg

9505310070 950523
PDR ADOCK 05000456
R PDR
g:\EPMISC\chron\alshir\

A Unicom Company

EX-47
1/0